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«СТРАТЕГІЯ РОЗВИТКУ ДЕКОРАТИВНОГО РОЗСАДНИЦТВА» 

27.11.13 р.           Київ 

 
 На конференції були обговорені питання сучасного стану квітково-

декоративного розсадництва, відмічено важливе значення для розвитку 

вітчизняного декоративного розсадництва Закону України «Про насіння і 

садивний матеріал» у новій редакції та підтримана ініціатива Державної 

інспекції сільського господарства України та Національного аграрного 

університету біоресурсів по проведенню конференції спільно з запрошеними 

Українським інститутом експертизи сортів рослин, Національним 

ботанічним садом ім. М.М. Гришка НАН України, Нікітським ботанічним 

садом – Національним науковим центром НААН,Спілкою виробників 

садивного матеріалу таУкраїнською корпорацією «Укрзеленбуд»сторонами, 

зацікавленими в розвитку декоративного розсадництва України. 

 Разом з тим відмічено, що ряд положень даного Закону висвітлені 

недостатньо чітко і для їх реалізації необхідна розробка  відповідних 

підзаконних актів. 

 Для вирішення нагальних питань в декоративному розсадництві 

учасники конференціїзапропонували створення робочої групи. 

 Склад робочої групи: 

Ю.М. Марчук - перший заступник голови Державної інспекції сільського 

господарства України – Голова робочої групи; 

В.І. Приходько – директор Департаменту контролю насінництва і 

розсадництва – заступник робочої групи; 

Курдюк О.М. - кандидат біологічних наук, старший науковий співробітник, 

виконувач обов’язків завідувача кафедри дендрології та 

лісової селекції НУБіП - секретар 

П.М. Василюк - директор Українського інституту експертизи сортів рослин; 

В.В. Червоний - президент Української корпорації «Укрзеленбуд»; 



А. Зачинський – директор ТОВ «Інтер – Флора»; 

А.А. Бут - президент спілки виробників садивного матеріалу; 

В.М. Эжов - Нікітський ботанічний сад – Національний науковий центр 

НААН, м. Ялта 

М.І. Шумик - заступник директора з наукової роботи (ландшафтне 

будівництво) Національного ботанічного саду ім. М.М. 

Гришка НАН України. 

В. М. Костенко – начальник відділу розвитку садівництва, виноградарства та 

виноробної продукції Міністерства аграрної політики та 

продовольства України; 

Олексійченко Н.О. - доктор сільськогосподарських наук, професор, директор 

Науково-дослідного інституту Лісівництва та 

декоративного садівництва  

Маурер В. М. - кандидат сільськогосподарських наук, професор, завідувач 

кафедри лісовідновлення та лісорозведення  

 
Робоча група визначила першочергові питання, які необхідно 

вирішити:  

1. Розробити проект постанови Кабінету Міністрів України про 

проведення сертифікації квітково-декоративних рослин.  

2. Українському інституту експертизи сортів рослин разом з 

Національним ботанічним садом ім. М.М. Гришка НАН України - вирішити 

питання щодо реєстрації культиварів і форм декоративних деревних та 

квіткових рослин  у Державному Реєстрі сортів рослин придатних для 

поширення в Україні.  

3. Державній інспекції сільського господарства України - провести 

інвентаризацію виробників садивного матеріалу та сортименту,  кількості 

вирощуваного  садивного матеріалу квіткових і декоративних культур. 

4. Нікітськомуботанічному саду – Національному науковому центру 

НААН разом з ТК - 160«Субтропічне і декоративне розсадництво, 



озеленення і дизайн» та Спілкою виробників садивного матеріалу розробити 

нові та адаптувати існуючі стандарти на садивний матеріал декоративних 

рослин.  

5. Засідання робочої групи провести у лютому місяці 2014 року із 

заслуховуванням звітів щодо проведеної роботи.  

 

 

 

 

 

 
 


